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Πατριαρχείο Μόσχας

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΒΟΛΟΚΟΛΑΜΣΚ
ΙΛΑΡΙΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΠΑ ΡΩΜΗΣ ΦΡΑΓΚΙΣΚΟ

Την επίσκεψη εργασίας στη Ρώμη μεταξύ 14 και 15 Ιουνίου πραγματοποίησε κατόπιν ευλογίας του
Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας.

Το απόγευμα στις 14 Ιουνίου ο Ρώσος Ιεράρχης είχε συνάντηση με τον Καρδινάλιο Kurt Koch,
Πρόεδρο του Ποντιφικού Συμβουλίου για την προώθηση της χριστιανικής ενότητος. Συζητήθηκαν
διάφορες πτυχές συνεργασίας μεταξύ του Πατριαρχείου Μόσχας και της Αγίας Έδρας. Στη
συνάντηση επίσης παρέστη ο Ιερέας Hyacinthe Destivelle, στέλεχος του Ποντιφικού Συμβουλίου για
την προώθηση της χριστιανικής ενότητος.

Στις 15 Ιουνίου στο Αποστολικό Παλάτι τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα δέχθηκε ο Πάπας Ρώμης
Φραγκίσκος. Ο κ. Ιλαρίωνας διαβίβασε τον χαιρετισμό του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου προς
τον Αρχηγό της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας. Συζητήθηκε ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων
συμπεριλαμβανομένης της δεινής καταστάσεως των χριστιανικών πληθυσμών της Μέσης Ανατολής
και της Βορείου Αφρικής καθώς και της ανάγκης κοινών προσπαθειών για την προστασία της



παραδοσιακής οικογένειας στη σύγχρονη εκκοσμικευμένη κοινωνία. Εθίγη επίσης το θέμα
συνεργασίας της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας με την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας στον τομέα
πολιτισμού.

Μετά το πέρας της ακροάσεως ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας σύστησε στον Πάπα
Φραγκίσκο τη συνοδεία του: Αρχιμανδρίτη Αντώνιο Σεβριούκ, Διευθυντή των ἐν Ιταλίᾳ ενοριών του
Πατριαρχείου Μόσχας και του Miguel Palacio, στέλεχος της Γραμματείας του ΤΕΕΣ επί των
υποθέσεως εξωτερικού.

Σε ανάμνηση της συναντήσεως ο Πάπας Φραγκίσκος απένειμε στον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα και τα
μέλη της συνοδείας αυτού μετάλλια τα οποία κόπηκαν προς τιμήν του ποντιφικάτου του. Από την
πλευρά του ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ επέδωσε στον Αρχηγό της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας ένα
αντίγραφο μιας παλαιάς Ρωσικής εκόνας του Σωτήρος Χριστού, την οποία αγιογράφησε ο
Πρωτοδιάκονος Αλέξιος Τρούνιν, κληρικός του Ιερού Ναού της Παναγίας Πάντων Θλιβομένων η
Χαρά Μόσχας.

Προ ακροάσεως συνοδευόμενος από τους υπαλλήλους της Ποντιφικής κατοικίας ο Μητροπολίτης
Ιλαρίωνας ξεναγήθηκε στο χώρο αυτής, όπου εκτίθενται διάφορα αντικείμενα μεταξύ των οποίων
και οι πίνακες του Ραφαήλ και El Greco. Ενδιαφέρον του φιλοξενουμένου της Ρωσικής Εκκλησίας
προκάλεσε ο από μαλαχίτη και πολύτιμες πέτρες Εσταυρωμένος, τον οποίο το Δεκέμβριο 1845
δώρησε στον Πάπα Γρηγόριο ΙΣΤ’ ο αυτοκράτορας της Ρωσίας Νικόλαος Α’ στα πλαίσια της
μοναδικής στην ιστορία επισκέψεως Ρώσου τσάρου στο Βατικανό.

Αυθημερόν ο Ιεράρχης αναχώρησε για τη Μόσχα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50338/
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